TSI 1 lycée Monge 2024-2025 Interro n°5
Nom - Prénom :
INTERROGATION N°5

1. Mettre sous forme canonique : g(z) = —22% + 62 — 5
2. Quel nombre (positif) a pour carré 196 7 ...... et 2807 ......
3. Polynoéme de degré 2 :

* localisation du sommet de la parabole : z =...

* A=.........

* si A > 0, le polynéme a ...... racine(s) réelle(s) et on la(les) calcule avec

la(les)formule(s) :

dans ce cas la forme factorisée est ............

* si A =0, donner le signe (distinguer des cas si besoin)

* si A < 0, donner les formules des racines complexes :
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Nom - Prénom :

INTERROGATION N°H

1. On donne les figures de passages suivantes :

—> —
Yo

— — L1
Y1 Z2
— —
a 1 B 22
a B
7 =71
-~ = >~ —
20 = Z1 Yy = Y2

Exprimer 37)0 dans la base 1 et en déduire une expression de 376 A T3
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2. Mettre sous forme canonique : g(z) = —2z% + 62 — 5 4. Dérivées :
1
f(x) = —, alors flx)=... : g(x) = In(u(z)), alors ¢'(z) = ...
x
U !/
h(z) = cos(x), alors h/(z) = ... ; (v) =...
5. On donne les figures de passages suivantes :
— —
0 T
i 75
3. Polynéme de degré 2 :
* localisation du sommet de la parabole : = =... = —
a 1 B B2
* A=.........
* si A =0, le polynéme a ...... racine(s) réelle(s) et on la(les) calcule avec a 0 p ==
la(les)formule(s) : 227 T2 0

Exprimer 7% dans la base 1 et en déduire une expression de T A T

dans ce cas la forme factorisée est ............

* si A < 0, donner les formules des racines complexes :

* si A > 0, donner le signe (distinguer des cas si besoin)

4. Quel nombre (positif) a pour carré 361 7 ...... et 256 7 ......

5. Dérivées :
f(x) =+/z,alors f'(z)=... ; g(z)= (U(i’))w alors ¢'(x) = ...

h(z) = sin(x), alors h/(z) = ... ; (uxv) =...



